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Caâu 3: Trang 04
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- Tính coâng suaát tieâu thuï toaøn maïch

- Vieát bieåu thöùc I

Caâu 2: Trang 05
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Caâu 2: Trang 06

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Caâu 2: Trang 09

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Caâu 2: Trang 13 Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Caâu 2: Trang 14

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Caâu 2: Trang 15

u = 12.sin2t L =  3   (H)

R =  2   ( )  = 2 rad/s

Cho maïch ñieän
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Caâu 2: Trang 17

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Khi voân meùt V chæ 0 ( maïch coäng höôûng ) ta coù :

Caâu 2 ( Trang 18 ): Cho moät maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Khi voân meùt V chæ 0 ( maïch coäng höôûng ) ta coù :

Caâu 2 ( Trang 18 ): Cho moät maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ
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Doøng ñieän chaäm pha hôn ñieän aùp moät goùc 

/4 ,töùc maïch coù tính chaát caûm khaùng:

Caâu 2: ( Trang 15 )

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ 

bieát: R = 10 , L = 1/5 H, f = 50 Hz

a, Xaùc ñònh C ñeå V chæ cöïc ñaïi :

I

V chæ cöïc ñaïi khi I = I
max

hay maïch coäng höôûng
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C
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b, Xaùc ñònh ñoä chæ cuûa Am pemeùt A :

I  =   U/Z =  U/R =  40/10 =  4  A

c, Xaùc ñònh C ñeå doøng ñieän chaäm pha hôn ñieän aùp moät goùc /4 :
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Caâu 2: ( Trang 15 )

Cho maïch ñieän xoay chieàu nhö hình veõ 

bieát: R = 10 , L = 1/5 H, f = 50 Hz

a, Xaùc ñònh C ñeå V chæ cöïc ñaïi :

I

b, Xaùc ñònh ñoä chæ cuûa Am pemeùt A :

c, Xaùc ñònh C ñeå doøng ñieän chaäm pha hôn ñieän aùp moät goùc /4 :
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